

**BUSCAN FAMILIA**

El diario HOY colabora con la protectora de animales y plantas de Badajoz, ADANA, en la búsqueda de familias para los perros abandonados en la ciudad. Si está interesado en adoptar alguna de estas mascotas, contacte con el teléfono móvil de la asociación 639-911792. La página web de la Protectora es [www.adanabadajoz.com](http://www.adanabadajoz.com) y el e-mail [adana@adanabadajoz.com](mailto:adana@adanabadajoz.com)



**Rosa**  
Preciosa gatita de mes y medio, abandonada, lista para encontrar nueva familia.



**Luna**  
Cachorrina de 4 meses, buenísima, de tamaño mediano. Vacunada y desparasitada.



**Cachorros**  
De mes y medio y pelo corto, tamaño pequeño, fueron lanzados por encima de una verja.



**Schnauzer**  
No sabemos si se ha perdido, es un macho pequeño, negro, recién pelado, lleva un collar verde pero sin chip.



**Koldo**  
Joven de tamaño mediano y carácter alegre. Necesita una nueva familia.

**LA ENTREVISTA**



**VÍCTOR LÓPEZ** UNO DE LOS SOCORRISTAS DE LUSIBERIA

«Ves el agua muy apetecible, pero sabes que no te puedes tirar»

R.S.R. BADAJOZ  
FOTO: ALFONSO

Víctor López tiene 20 años, es estudiante de un módulo de aires acondicionados y hace tres años que trabaja de socorrista en el parque acuático de Lusiberia. Este puesto supone para él obtener un dinero extra para sus gastos. Afirma que le gusta mucho su labor, pero que se pasa mucho calor cuando el sol aprieta.

—¿Nunca le entran ganas de tirarse a la piscina?  
—Sí, casi siempre, sobre todo cuando las temperaturas suben demasiado. Lo que pasa que no lo puedes hacer porque tienes que estar vigilando a los bañistas.

—¿Alguna vez ha tenido algún accidente?  
—Afortunadamente, en los tres años que llevo aquí nunca ha pasado nada grave. Alguna que otra vez te viene algún niño con un corte en el pie, pero son cosas sin importancia.

—¿Riñe mucho a los niños?  
—Bueno, algunas veces, pero la mayoría son civilizados. Los más pequeños son los que más casos te hacen. Los mayores pasan más, van más a su bola y son con los que más te tienes que pelear. Y, por supuesto, los chicos son peores que las chicas.

—¿Qué es lo que más le gusta de este trabajo?  
—Pues que ves a la gente disfrutar en las piscinas, y eso reconforta. Además, conoces a mucha gente muy simpática. Por otra parte, a mí me motiva mucho trabajar con los pequeños.

—¿Y lo que peor se lleva?  
—Que pasas ocho horas bajo el sol y eso no tiene que ser bueno. Además, hay días que hace mucho calor y no puedes con tu alma, sobre todo porque ves el agua muy apetecible y sabes que no te puedes tirar de cabeza para refrescarte porque estás trabajando.

**LA ROTONDA**



**CELIA HERRERA**

**LA VARITA PERIODÍSTICA**

Aquí todo el mundo opina sobre el quehacer de los periodistas. Muchos parecen tener la varita mágica respecto a cómo debemos realizar nuestro trabajo los profesionales de los medios de comunicación, e incluso se toman la molestia de darnos consejos para que podamos hacerlo mejor aún.

Muchas gracias a todos los interesados, desde la humildad de la que tiene (y quiere) mucho por aprender, aunque reconozco que algunas sugerencias haré como que no las he oído, y así no tengo que opinar sobre ellas.

Los periodistas estamos acostumbrados a todo esto, porque somos un poco como la lluvia: nunca llueve a gusto de todos, y nosotros seguimos haciendo cada día nuestro trabajo sabiendo que nos pueden caer flores o tomates por igual, y que tanto las primeras como los segundos deben sernos indiferentes.

Esta reflexión, casi onanista, sobre una profesión que me siento muy orgullosa de ejercer, surge por la cantidad de comentarios que se han vertido en los últimos días respecto al seguimiento que se ha realizado en nuestro país de la muerte en directo y duelo de la que se ha dado en llamar 'la más grande', Rocío Jurado.

Creo que todos hemos caído en el exceso en esta situación, y cuando digo 'todos' me refiero no sólo a los periodistas, sino también a las audiencias y a los lectores, ávidos de lágrimas y llantos contagiosos, conscientes de asistir al momento irreplicable de la desaparición de una estrella de la canción.

El problema es que quedan aún muchas estrellas en el firmamento, por lo que los profesionales del periodismo y los medios de comunicación deberíamos plantearnos qué clase de trabajo queremos hacer y qué queremos ofrecer: si información, aunque sea con sentimientos, o sólo vísceras.

[blogs.hoy.es/celiaherrera](http://blogs.hoy.es/celiaherrera)



**LÍNEA DE CONSUMO**

Por **Rocío Romero**

**Ahuyenta los mosquitos con ajos**

No hay nada más incómodo cuando uno está plácidamente durmiendo que escuchar el zumbido de un mosquito merodeando la oreja. Si lo que quieres es dormir tranquilo y levantarte sin picaduras, prueba a dejar una cabeza de ajos cruda junto a la cama durante toda la noche. Eso sí, para este remedio es mejor carecer de olfato. Otro truco para mantener a estos insectos

voladores lejos de la cama consiste en colocar una planta de albahaca en la mesita de noche o, en su defecto, una ramita de esta planta junto a la almohada. Los mosquitos no soportan el olor de la albahaca. Otra planta que también ahuyenta a los mosquitos es el ajenojo. Otro remedio casero, que además sirve como ambientador, consiste en poner a cocer un puñado de hojas de eucalipto. Deja que el olor se extienda por todo la casa y no volverás a ver ningún mosquito.



**Aceite en aerosol para nutrir los muebles**

Ha llegado extraoficialmente el verano y los muebles del jardín han vuelto a su sitio. Es la hora de darles un baño de aceite para nutrir la madera. El problema llega a la hora de sortear en casa a quién le corresponde pasarle la mano de aceite, con brocha y todo. Las pocas ganas de emplear tiempo en dejar listo el mobiliario y las que sí se tienen para sentarse en el sofá de teca invitan

a buscar soluciones que respondan a la ley del mínimo esfuerzo. Y en ese empeño, uno descubre un aceite especial para maderas exóticas en aerosol. De esta manera, se ahorra en tiempo y esfuerzo. El spray, de la firma Xylacel Jardín, asegura que este aceite es resistente al sol y uniformiza el color de la madera. Es de rápido secado, por lo que en dos o tres horas estará ya listo. Además, los aceites en general evitan que la madera se reseque y la protege de las manchas y el polvo.

Envíanos tus trucos o consejos a [lineaconsumo@hoy.es](mailto:lineaconsumo@hoy.es)